

2021年08月25日 星期三
责编:郑炜青
美编:刘昭彤
校对:曹永亮

抗疫物资捐赠到社区



▲8月17日晚,卸货后志愿者合影,背景是捐赠抗疫的550箱矿泉水。邹满珍/图

8月17日晚上7点半,在晚报志愿者们们的翘首以盼中,400箱抗疫矿泉水从62公里外的长沙,到达了株洲晚报楼前。12名参与卸货的志愿者,汗水浸透了衣衫。

此次的400箱矿泉水,由湖南邦门国酱酒业有限公司及长沙群英会捐赠,委托株洲晚报志愿者联合会捐赠给株洲防疫一线的工作人员。

8月9日,岳阳商会企业分两次捐赠了150箱矿泉水,委托晚报志愿者们分头行动,将矿泉水分别送至株洲13个社区,用于社区抗疫行动。24瓶一箱的矿泉水,整整550箱,7名志愿者搬上搬下,忙碌了一天时间。

除以上矿泉水捐赠外,8月6日,广州醇鲜乳业有限公司通过株洲晚报志愿者联合会,为株洲市的10个社区疫情防控点捐赠了一批鲜羊奶。

(株洲晚报融媒体中心记者/郑炜青 通讯员/李雅倩 张莉)

65名晚报志愿者值守中心医院315小时

晚报志愿者们协助株洲市中心医院开展外圍两码检查、秩序维护等志愿服务工作,从8月5日开始至8月13日下午值守结束,参与志愿者共65人,志愿服务总时长315小时。

(株洲晚报融媒体中心记者/郑炜青)

市音协捐款慰问282名抗疫医护人员

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/郑炜青 通讯员/李雅倩)8月20日,株洲市音乐家协会、石峰区慈善会、株洲晚报志愿者联合会三方一起,为在石峰区某宾馆隔离的122名医务人员捐赠了一批慰问物资。至此,市音乐家协会8月11日委托株洲晚报志愿者联合会用于抗疫的39736元的捐款,全部捐赠到了抗疫一线。

20日下午3点,慰问石峰区集中隔离疫情封控点抗疫一线医护人员的物品有:122盒鱼罐头、6箱老干妈牛肉沫豆豉油、49箱雀巢果咖啡、31箱太子奶、30箱方便面、122把雨伞、122支手电筒、12支螺丝刀、122份手工吐司,总价值为15878元。据悉,这是市音乐家协会捐赠抗疫一线的第三批物资。

第二批物资于8月15日捐赠给了株洲市新冠肺炎定点医院140名医护人员。

8月11日下午,株洲市音乐家协会有关负责人将募集到的39736元捐款送到株洲晚报志愿者联合会,委托晚报志愿者联合会捐赠到抗疫一线。当天下午,晚报志愿者便联系了市中心医院。市中心医院表示,株洲市新冠肺炎定点医院救治医院共有140名医护人员,他们亟需一批速干防护服。



▲8月15日捐赠抗疫物资到抗疫一线。邹满珍/图

“他们每天穿着防护服与病人接触,经常汗透衣衫,干了又湿,湿了又干,速干防护服能为他们缓解这一困窘。”

为此,晚报志愿者迅速联系供货商,订制了140套速干防护服,同时还购买了10箱洗手液和62套护手霜,以及10箱苹果、7箱黄瓜、5箱奈李,总价值15878元。

市音乐家协会主席尹学毅、副主席江晖、张军红、邹艳君、唐莉、熊立东等爱心人士,以及市中心医院、石峰区慈善会及株洲晚

报志愿者联合会相关负责人现场见证了以上两次捐赠。

第一批抗疫物资于8月13日送达天元区人民医院指定的隔离点,主要用于慰问该隔离点的20名医护人员。慰问物资包括太子奶饮品、黄桃、西瓜、苹果瓜、自嗨锅和自热饭等,价值共计609.89元。

据悉,三笔捐赠物资共计41439.19元,超出部分由株洲晚报志愿者联合会捐赠。

爱心餐企与市民齐协力助11名康复治疗孩子“换口味”

株洲市定点医院,收治了11名因疫情需要进行康复治疗的孩子。

晚报志愿者获悉,这些孩子自入院以来,一直吃着盒饭,十分想念肯德基、必胜客的美味……

从晚报志愿者处得知11名康复治疗小朋友的小心愿,因疫情休业的长沙肯德基有限公司株洲黄河路餐厅有关负责人欣然表示:“让我们来圆这些孩子们的心愿吧!”11日下午,店方相关负责

人和记者及晚报志愿者一起,将特意制作的11份肯德基餐食送到了定点医院。

早早在医院外面等候接收的几名医务人员说:“听说送来了肯德基,孩子们高兴得跳了起来。”

当晚,医务人员在微信里发了一些孩子们吃肯德基的视频和照片,并留言说:“孩子们是多么地开心啊!只是,孩子们希望下一次换个口味,下次能送必胜客吗?”

获悉这一消息的市民王大为先生,当即委托晚报志愿者用其2000元捐款中的一部分来购买必胜客餐点,满足孩子们“换口味”的心愿。13日下午,记者与晚报志愿者一起,又将这11份必胜客送到定点医院。

8月24日下午,记者获悉,11名康复治疗的孩子中,其中两名已经康复出院。

(株洲晚报融媒体中心记者/郑炜青)



▲鲜花送给抗疫医护人员。图/易跃平

相关新闻1 医师节,肯德基向医护人员致敬!

8月19日,中国医师节。为向抗疫一线医护人员致敬,当天上午11点,长沙肯德基有限公司株洲黄河路餐厅携手株洲晚报志愿者联合会,为株洲市中心医院送去48份爱心套餐。

工作人员除送上热气腾腾的餐点外,还为医师们送上了美丽的

相关新闻2 七夕情人节,一家三口慰问医护人员

8月14日,七夕情人节。在这个表达爱的浪漫日子里,株洲市定点医院医护人员却没有时间和爱人一起共度七夕。14日下午,爱心人士王大为先生一家三口,和晚报志愿者一起,为抗疫医护人员送去了60份充满温情的

肯德基爱心套餐。8月10日,晚报志愿者联合会收到第一笔抗疫爱心捐款2000元,捐赠者为王大为先生和他的夫人谢晓丹。

定点医院医护人员收到这份爱意满满的七夕节礼物后表

示:“这份爱心套餐里裹着的关心,让我们感到十分温馨。热腾腾的爱心餐,暖胃又暖心。”

(株洲晚报融媒体中心记者/郑炜青 通讯员/邓咏仪)

2021年08月25日 星期三
责编:沈勇跃
美编:刘昭彤
校对:曹韵红

垃圾与泉水为“伴”



8月22日下午,石峰公园猴子山下的山泉点前,取水的市民络绎不绝。现场地面、水沟、草丛中有丢弃的塑料瓶、塑料袋、废纸、烟头等垃圾,非常刺眼。

有市民提醒,该处山泉点是城区范围内为数不多、可供市民免费取水的山泉点之一,广大取水市民要增强环保意识,保护好山泉点的环境卫生,在取水时,切勿留下垃圾。

(株洲晚报融媒体中心记者/刘平 摄影报道)

下岗工人档案丢失无法办理退休 咋办?

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/姚时美)昨日,朱先生拨打晚报热线28829110求助,他原本是攸县楚风食品厂的职工,1997年企业破产后,他的档案丢失,现在无法办理退休。

朱先生于1981年到攸县航运公司上班,1982年转到攸县制革厂,1984年转到攸县楚风食品厂,直到1997年,该食品厂破产倒闭。

丢了饭碗不算,朱先生发现自己的档案被弄丢了,和他有相同情况的还有同事曾先生、贺先生、刘先生、姬先生。

为了档案的事,以姬先生为代表的下岗职工在食品厂破产后不久,找当地的工业局、行业办、劳动部门、粮食局,通过各种渠道协商处理,最后曾先生、贺先生、刘先生、姬先生四人重组档案,把问题处理好了。他们目前有的已经办理退休,有的正准备办理,均未受到影响。

姬先生当时想带朱先生一起解决档案问题,但没找到朱先生,朱先生的档案问题就被拖了下来。这些年来,朱先生一直在想方设法找回或补回档案,均没有成功。

记者从攸县人社局了解到,当初楚风食品厂破产倒闭,所有职工的档案都移交到该县粮食局,工作人员建议朱先生到主管部门攸县行业办、攸县商粮局查询。

工作人员称,朱先生必须提供招工表、企业改制时的解除劳动合同书、工资表、花名册等全套原始资料,否则证明不了工龄,办不了退休。

记者从市人社局了解到,朱先生这种情况,如果找不回档案,无法解决退休问题。

同时,记者又咨询了市人力资源服务中心,该机构的业务范围包括档案托管。据负责人介绍,档案一旦丢失,很难补救,必须找回原始档案,不过当事人可以追究保管单位的责任。

“我从十几岁开始就在厂里做事,一直做到30多岁下岗,洒下青春热血,难道最后就是老无所依的下场吗?”朱先生叹气地说。

暗管排污“生态农业”不生态 攸县一企业被罚10万元,负责人被行拘5天

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/廖明 通讯员/朱鸢)挂着“生态农业”的名头,却干出私设暗管偷排超标养殖废水的勾当。8月24日,记者从市生态环境局了解到,攸县江某生态农业有限公司因以逃避监管方式排放水污染物,被重罚10万元,企业相关负责人被公安机关行政拘留5天。

日前,株洲市生态环境局攸县分局对位于该县渌田镇的江某生态农业有限公司进行现场检查时发现,该公司私自

在养殖区污水处理池与附近林地之间,设置了一根软管,将污水处理池未经处理的养殖废水绕过污水处理设施,直接抽排至没有采取任何防渗措施的林地。执法人员当即叫停了其违法行为。

经调查了解,该公司主要从事生猪养殖,存栏3000头。因其污水处理设施无法满足处理需求,为掩人耳目,该公司选择通过私设暗管的方式排放污水。

执法人员随即对软管出水口进行采样监测,结果显示,该

处外排污水的化学需氧量和氨氮浓度分别超过《畜禽养殖业污染物排放标准》(GB 18596-2001)1.09倍和1.65倍。

市生态环境局依法对该公司处以罚款10万元,并依据《中华人民共和国环境保护法》相关规定,将该案件移送公安机关,该企业责任人陈某某被攸县公安局行政拘留5日。

在为非法排污行为付出代价后,该公司投入310万元,对其污染防治设施进行了升级改造,养殖区内部实现雨污分流。

工地臭水外溢马路遭殃 记者介入后迅速整改



▲整改前,工地里渗出污水。记者/邱鹏 摄



▲整改后,路面整洁。记者/邱鹏 摄

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/邱鹏)近日,有市民向株洲晚报热线28829110反映,位于天元区王家坪路与栗合路的交叉路口,有污水流到斑马线上,并伴有臭味,数天过去了仍没人处理。记者介入后立即整改好了。

记者来到现场发现,污水

是从附近一工地渗出来,在工地围栏与王家坪路交接处,路面已经长满青苔,还有白色脏物,围栏里面有污水流出,散发出刺鼻的气味。污水顺着路面流到了不远处的十字路口斑马线上。

该工地处于停工状态,记者随后联系到天元区市政维护

中心,该中心市政科负责人刘忠立即来到现场,表示此处污水流出是某项目施工时造成的,多次与该项目方协调解决,现在该项目已经停工了。刘忠表示已将此事向上级汇报,并正在想办法解决。

昨天,市民告诉记者,该路段已经整改到位。

大学生到“优伢仕”看牙 遭遇退费难 记者介入后,余款当天退还



本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/王晖)市民追要退费三千元半年不到位,投诉到株洲晚报28829110。记者23日介入后,医院当晚退回欠款。

杨同学是一名在株洲读书的大四学生。去年暑假,她勤工俭学赚了7000元,想去做下牙齿矫正整形。于是找到了位于卢山路的优伢仕口腔医院。医生检查后发现有一颗牙是畸

形牙,需要先把那颗牙处理后才能做牙矫正。小杨于是放弃了,但特意去拔个牙,之后医院开了退款收据6322元,让她等退款消息。

今年1月,医院告诉她财务没上班,联系不了。于是小杨拨打了消费者热线12315。协调之下,医院决定从1月到3月把钱退还给她。小杨由于大四一直在忙毕业设计,就没再上心此事。结果到了6月份,她发现一分钱没退,她再次询问该医院,对方给的理由还是“财务没上班”。6月中旬,医院终于退了3000元,说剩下的钱月底给,然

后又一直以各种理由推脱。

8月23日,记者拨通了经办人王亦敏的电话。王小姐在电话里说她只是业务员,财务的事情她管不了。记者问她要医院负责人电话,她直接挂了记者的电话。

记者昨天赶到了这家医院。得知记者来历,该医院一位负责人告诉记者,已经退了余款3322元。

记者随后跟小杨核实,才发现当晚10点多,该公司财务已将余款转到了小杨的账号。一起拖了近一年的纠纷,在晚报介入后,当天得到了解决。